# 我市旅游场所"做足功课"迎游客

#### 口记者 丁进阳 文/图

本报讯 自8月25日全市A级旅游 景区、旅行社、歌舞娱乐场所、互联网 上网服务场所、公共文化场所等有序 恢复开放通知发出后,全市各旅游场 所纷纷筹备开放事宜,打扫景区、全面 消杀、制定入园细则、推出优惠活动 等,"做足功课"迎接游客。

九峰山景区于8月27日开园。开 园前,景区对各重要公开区域再次进 行消杀。景区制定了入园细则,严格 执行"预约、限流、错峰"的游览政策, 实行分时段实名预约游览制度,让大 家在安全舒适的环境中欣赏九峰山美 景。景区要求游客规范佩戴口罩,绿 码核验、测温仪器检测后方可入园。 对未戴口罩、红黄码人员及发热等健 康状态异常人员一律不允许进入景 区,凡从中高风险地区来的游客,一律 按照有关程序落实核酸检测和隔离等 疫情防控措施。

8月29日,二郎山、灯台架景区开 景区推出对已接种新冠疫苗游客 免门票的优惠政策,还在景区门口设 置新冠疫苗临时接种点,接种完毕后 即可进入景区游览。景区有关负责人 说,景区通过积极宣传、正面引导、内 部动员、有序组织、便民服务等措施, 扎实开展疫情排查防控,精准助力疫 苗接种工作,全力筑牢免疫屏障。

另外,景区结合防控工作需要,游 客在景区内游览时,需保持1米以上安 全距离。为确保游客信息可查询、可 追踪,所有进景区人员必须按要求佩 戴口罩、测量体温,入园时出示健康 码、行程码、疫苗接种证明。

据悉,湛河源莲花湿地景区、汝州 青瓷博物馆已开放。宝丰汝窑博物 馆、中原解放纪念馆及中原军区暨中 原野战军司令部旧址陈列馆、市博物 馆、市文化艺术中心、市美术馆、市图 书馆于今天开放。



8月26日,九峰山景区工作人员正在对景区进行全面消杀,做好开放准备。



8月29日,在二郎山景区门口设立的新冠疫苗接种点,医务人员正在为游 客接种疫苗。

### 汛期外出旅游 安全问题莫大意

口记者 丁进阳

本报讯 我市景区正在有序开放 中,连日来又遭阴雨天气。市旅游协 会提醒,阴雨天气最好不要外出游玩, 已出游的市民要特别注意安全。

目前,我市正值汛期,山区、峡谷、 河湖沿岸等景区极易发生山洪、泥石 流、内涝、滑坡等灾害,严重威胁游客 人身财产安全。市旅游协会提醒,游 客出行前一定要留意最新天气预报, 加强风险评估,合理规划线路,谨慎参 与漂流、潜水、探险等高风险项目,切 勿擅自到禁止进入或未对公众开放的 区域从事登山、探险、宿营等活动。

游客在旅游时要提前配备防暴 雨、洪水、雷电等所必需的应急物品, 在旅游过程中突遇强降雨等恶劣天气 或途经该地区时,要时刻提高警惕,随 时关注景区安全提示, 听从导游(领 队)或当地管理人员的安全提醒和疏 导,迅速前往安全地带避难,及时躲避 暴雨袭击和雷击,防范洪水、泥石流、 滑坡等次生灾害。

游客近期应尽量减少出行,确需 雨天自驾出行的,要提前检查车况,备 好应急物品,做足应对突发情况的准 备,特别注意雨天行车安全事项。遭 遇暴雨袭击,应尽快驶离,转移到安全 地带。车辆不慎落水,应立即弃车逃 生,如遇危及生命安全情形请及时报 警。游客参团旅游要询问旅行社是否 已购买旅行社责任保险,自助游、自驾 游等可购买旅游意外保险和紧急救援 保险,增强抵御风险的能力。

## 我市线上智力体育活动结束三项比赛

口记者 丁进阳

本报讯 今年"全民健身日",我 市开展了线上智力体育系列活动,比 赛项目有桥牌、围棋、象棋和扑克双 升。截至目前,桥牌、围棋、象棋三项 比赛均已结束,扑克双升比赛于8月 31日结束。

本次系列活动由平顶山市教育 体育局主办。桥牌比赛8月21日至 24日举行。比赛通过桥友圈网络桥 牌竞技平台进行,桥牌爱好者居家参 赛,赛程4天,采用双人赛豪威尔赛 制,MP百分比计分,吸引了全市14支 桥牌队伍近50名桥牌爱好者参加。

经过13轮104副牌的脑力交锋,司汴 晨队、李峰瞻队、王学东队、徐建禾 队、齐铁明队、韦青宁队获得优胜奖。

围棋比赛于8月25日至27日举 行,通过99围棋平台举行,共吸引 384名围棋爱好者线上对弈。比赛采 用积分循环赛制,分5级、2级、1级、1 段、2段、3段、4段及以上共7个组别 对决。经过6轮1152局激烈的网上对 弈,芦泽畅、王誉颖、刘浩宇等121人 获得一等奖,白瑞博、陈航宇、冯思宇 等120人获得二等奖,方梓舟、付星 泽、陈启硕等143人获得三等奖。

青少年象棋比赛于8月27日至29 日在天天象棋网络平台平顶山市象棋 协会棋社举行,共有来自全市104名青 少年象棋爱好者报名参赛。经过积 分编排制7轮360多局的激烈角逐, 武帅骐、郑子轩等32位棋手获得一 等奖,王佳明、赵世博、赵紫旭等33 名棋手获得二等奖,兰龙跃、苗文昊 等39名棋手获得三等奖。

市教育体育局有关负责人说,本 次线上智力体育系列活动的举办,充 分发挥了智力体育在疫情防控常态 化下的积极作用,为广大智力体育运 动爱好者提供了切磋技艺的平台,增 进了交流,对传播积极健康的生活方 式,倡导科学健身,推广普及智力体 育运动具有重要意义。

#### 口记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市教育体育局 获悉,2021年平顶山市"全民健身日" 健身气功·八段锦网络视频展示交流 大赛评选结束,共评选出一等奖43个。

健身气功网络交流赛有果

八段锦评出43个一等奖

据了解,本次网络视频展示交流 大赛由市教育体育局主办,市体育村、 市健身气功协会承办。比赛项目为健 身气功·八段锦。健身气功具有动静 结合、练养相兼、安全易学、运动量适 中等特点,深受广大群众欢迎。本次 比赛得到了众多健身气功爱好者的大 力支持和广泛参与,共有141个有效参 赛视频参与了线上比拼。为确保评判 公正准确,8月26日至29日,裁判组严 格按照线下比赛流程进行了认真评 选,最终评选出一等奖43个、二等奖 43个、三等奖55个。

市健身气功协会有关负责人说, 健身气功是中华民族的瑰宝,是我市 全民健身特色品牌项目之一,本次网 络视频展示交流大赛的举办,为我市 健身气功爱好者搭建了交流平台,扩 大了健身气功在人民群众中的知晓 度和影响力,有助干推广普及健身气 功·八段锦功法,倡导文明健康生活

舞钢市文化广电和旅游局迎接"中华慈善日"

# 慈善一日捐"筹得1.6万多元善款

口记者 丁进阳

本报讯8月27日上午,舞钢市 文化广电和旅游局号召组织全体干

部职工进行了"慈善一日捐"活动。 这次活动就是为了迎接"中华慈善

今年9月5日是第六个"中华慈 极参与,共筹得16580元善款。

善日",主题是"汇聚慈善力量,助力 乡村振兴"。在捐款活动中,舞钢市 文化广电和旅游局全体干部职工积